



**ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ
ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ
ΚΑΙ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Στην Αθήνα σήμερα 21/01/2024

ΑΦΕΝΟΣ

Το Επιμελητήριο Φθιώτιδας που είναι Ν.Π.Δ.Δ. και εδρεύει στην Λαμία (Κύπρου & Ανθήλης), και εκπροσωπείται από τον Πρόεδρό του, Αθανάσιο Κυρίτση, και

ΑΦΕΤΕΡΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (ΠΑ.Δ.Α.), που εδρεύει στο Αιγάλεω (Αγ. Σπυρίδωνος 28, Αιγάλεω), όπως νόμιμα εκπροσωπείται από τον Πρύτανη, Καθηγητή Παναγιώτη Ε. Καλδή,

που θα καλούνται εφεξής «οι συμβαλλόμενοι» ή «τα συμβαλλόμενα μέρη», προχωρούν στην υπογραφή του παρόντος Μνημονίου Συνεργασίας.

ΑΡΘΡΟ 1

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Δεδομένου ότι τα μέρη αποφάσισαν με καλή τη πίστη όπως κινηθούν με αμοιβαία συνεργασία και προς το κοινό τους όφελος για την επίτευξη του Σκοπού τους, τα μέρη συμφωνούν ότι το παρόν Σύμφωνο συνεργασίας καλύπτει τις βασικές παραμέτρους της μεταξύ τους συμφωνίας και περαιτέρω δηλώνουν, συνομολογούν, συμφωνούν και αποδέχονται τους ακόλουθους όρους ως βασικούς:

ΑΡΘΡΟ 2

ΣΚΟΠΟΣ ΚΑΙ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Σκοπός του παρόντος Συμφώνου είναι η στρατηγικού χαρακτήρα συνεργασία των δύο οργανισμών με στόχο τη διεύρυνση των δραστηριοτήτων τους σε τομείς και κλάδους κοινού ενδιαφέροντος, όπως εκπαιδευτικές, ερευνητικές και επιστημονικές ενέργειες, που σχετίζονται με τις αρχές και τους σκοπούς τους. Ειδικότερα, η συνεργασία έχει ως αντικείμενο ιδίως:

1. το σχεδιασμό και υλοποίηση εκπαιδευτικών προγραμμάτων δια βίου εκπαίδευσης
2. την διοργάνωση εκδηλώσεων, ημερίδων, διαλέξεων, συνεδρίων, και συναφών δράσεων
3. την ανταλλαγή τεχνογνωσίας, εμπειρίας και καλών πρακτικών σε θέματα που άπτονται των τομέων κοινού ενδιαφέροντος
4. την δυνατότητα ένταξης των σπουδαστών του ΠΑ.Δ.Α., στις εθελοντικές ομάδες του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας με στόχο αφ' ενός την επαγγελματική τους δικτύωση και αφ' ετέρου την ενίσχυση του επιστημονικού και κοινωνικού έργου του Επιμελητηρίου Φθιώτιδας.
5. την διοργάνωση κοινωφελών δράσεων σε τοπικό ή εθνικό ή διεθνές επίπεδο έχουσες ως κύριο αλλά όχι μοναδικό σκοπό την προστασία του περιβάλλοντος



6. την υλοποίηση επιστημονικών δραστηριοτήτων (εκπόνηση ακαδημαϊκών εργασιών, εκδόσεις βιβλίων και συγγραμμάτων, κ.ά.)
7. την ανάπτυξη συνεργασιών και δικτύων στην Ελλάδα και στο διεθνή χώρο
8. την αξιοποίηση Εθνικών, Ευρωπαϊκών και Διεθνών Προγραμμάτων
9. την προώθηση δράσεων (κοινών και μη) στα ηλεκτρονικά μέσα και κοινωνικά δίκτυα αμφοτέρων των μερών
10. τη δυνατότητα παροχής εξειδικευμένης συμβουλευτικής από το επιστημονικό προσωπικό του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής και κάθε άλλη σχετική δράση σχετίζεται με το παραπάνω αντικείμενο.

ΑΡΘΡΟ 3

ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ

Οι ειδικοί, επιμέρους στόχοι και δράσεις που εμπίπτουν στο αντικείμενο του παρόντος Μνημονίου αποφασίζονται, περιγράφονται και εξειδικεύονται από τα συμβαλλόμενα μέρη σε Ειδικές Επιμέρους Συμφωνίες. Εάν πρόκειται για δράσεις, η διαχείριση των οποίων γίνεται μέσω του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του ΠΑ.Δ.Α. (ΕΛΚΕ ΠΑ.Δ.Α.), τα επιμέρους συμφωνητικά θα συνάπτονται μεταξύ του α' συμβαλλομένου και του ΕΛΚΕ ΠΑ.Δ.Α.

ΑΡΘΡΟ 4

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Τα συμβαλλόμενα μέρη δεσμεύονται να εκπληρώνουν τις υποχρεώσεις, που προβλέπονται στην παρούσα σύμβαση έγκαιρα και απαρέγκλιτα, συνεργαζόμενοι μεταξύ τους με καλή πίστη για τη διευκόλυνση της παροχής των προσφερόμενων υπηρεσιών. Κάθε συμβαλλόμενο μέρος υποχρεούται να ενημερώνει το άλλο εγκαίρως για οποιαδήποτε αλλαγή ή τροποποίηση των στοιχείων του, προκειμένου να συνεργάζονται για την εκτέλεση της παρούσας σύμβασης, όπως και κάθε άλλου στοιχείου ή πληροφορίας που περιλαμβάνεται στην παρούσα και είναι σημαντική για την εκτέλεση αυτής.

ΑΡΘΡΟ 5

ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟΤΗΤΑ

Τα συμβαλλόμενα μέρη υποχρεούνται να θεωρούν ως απολύτως εμπιστευτική κάθε πληροφορία που έρχεται σε γνώση τους, να μην την αποκαλύπτουν προς οποιονδήποτε τρίτο, πλην των υπαλλήλων και των συνεργατών τους, που ως εκ του αντικειμένου της εργασίας τους πρέπει να έχουν πρόσβαση στην πληροφορία αυτή και να την χρησιμοποιούν αποκλειστικά και μόνο για την πραγματοποίηση του σκοπού και υλοποίηση του αντικειμένου του παρόντος συμφώνου, εκτός και αν έχουν την έγγραφη συγκατάθεση του άλλου μέρους.

Ειδικότερα υποχρεούνται να τηρούν όσες πληροφορίες περιέρχονται σε γνώση τους λόγω του συμφώνου αυτού και των υποχρεώσεων, που απορρέουν από αυτό (ενδεικτικά: έγγραφα, πληροφορίες σχετικές με τα συμφέροντα των μερών ή του προσωπικού τους ή τρίτων συνεργατών τους ή ωφελουμένων) ως εμπιστευτικές και να μην κοινολογούν αυτές προς οποιοδήποτε τρίτο, τηρώντας απόλυτη εχεμύθεια και προστατεύοντας το απόρρητο και τα αρχεία, που αφορούν σε προσωπικά δεδομένα ατόμων και που τυχόν έχουν στην κατοχή τους για την υλοποίηση και την παραγωγική λειτουργία του έργου, εκτός και εάν έχει ληφθεί ρητά η συναίνεσή τους σύμφωνα με τη νομοθεσία. Ως εμπιστευτικές πληροφορίες και στοιχεία νοούνται όσα δεν είναι γνωστά σε τρίτους, ακόμα και αν αυτά δεν έχουν χαρακτηριστεί ρητώς ως εμπιστευτικά, καθώς και οι όροι της παρούσας.

ΑΡΘΡΟ 6

ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ



Το περιεχόμενο των πνευματικών προϊόντων που παράγονται συνεργατικά από τα μέρη ως αποτέλεσμα της παρούσας συμφωνίας, αποτελεί ιδιοκτησία αμφοτέρων των μερών και υπόκεινται στους όρους και τις προϋποθέσεις που θα συμφωνηθούν κατά περίπτωση, κατά τη σύνταξη των προϊόντων.

Κάθε πνευματική ιδιοκτησία των μερών που προϋπήρχε της παρούσας συμφωνίας και της οποίας γίνεται χρήση ή τροποποιείται για χρήση, παραμένει ιδιοκτησία του μέρους που την κατείχε. Ως εκ τούτου δεν μπορεί να αναπαραχθεί ή μεταδοθεί με οποιοδήποτε μέσο (ηλεκτρονικό ή μηχανικό) χωρίς την άδεια και γραπτή συγκατάθεση του κάτοχου της πνευματικής ιδιοκτησίας.

Κάθε μέρος έχει το δικαίωμα ελέγχου και έγκρισης κάθε δημοσίευσης, προωθητικών και λοιπών επικοινωνιακών υλικών που φέρουν την ονομασία ή τα διακριτικά του λογότυπα.

ΑΡΘΡΟ 7

ΛΟΙΠΕΣ ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ

Ως θεμέλιο της συνεργασίας συμφωνείται η αμοιβαία υποστήριξη των συμβαλλομένων, για την εκπλήρωση του περιγραφέντος πιο πάνω σκοπού.

Η ύπαρξη και το περιεχόμενο του παρόντος, καθώς και τυχόν μελλοντική τροποποίηση του αποδεικνύονται μόνο εγγράφως και δεν επιτρέπεται αντίθετη απόδειξη με άλλα αποδεικτικά μέσα, πλην εγγράφων που φέρουν την υπογραφή και των δύο μερών. Το παρόν σύμφωνο συνεργασίας τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του από τους εκπροσώπους των συμβαλλομένων. Η διάρκεια της ισχύος του είναι διετής και υπόκειται σε αξιολόγηση στο τέλος του πρώτου και κάθε επόμενου έτους και λύεται αζημίως για κάθε συμβαλλόμενο μετά από προειδοποίηση ενός μηνός.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Για το Επιμελητήριο Φθιώτιδας

Ο Πρόεδρος

Αθανάσιος Κυρίτσας

Για το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής

Ο Πρύτανης

Παναγιώτης Ε. Καλδής
Καθηγητής